

Sontronics ARIA - Studijski mikrofoni

Šifra: 14104
Kategorija proizvoda: Lampaški Mikrofon
Proizvođač: SONTRONICS

Cena: 143.880,00 rsd

poboljšamo i unapredimo model ARIA*, kako bi podigli kvalitet na još viši nivo.

Kao što to objašnjava dizajner Trevor Coley: "Koristeći samo vrhunski kvalitet, brendirane komponente u našim kolima proizvedenim u UK, bili smo u mogućnosti da postignemo značajna poboljšanja u pogledu odnosa signal - šum kod modela ARIA kao i da smanjimo njegov sopstveni šum na neverovatno niske nivoe za cevni mikrofoni. Novi i poboljšani model ARIA je još precizniji i jasniji i sigurni smo da ćete ga voleti!"

"ARIA je neverovatno gladak sa mnogo karaktera...
lako se takmiči sa bilo kojim starinskim ventilnim mikrofonom!"
PAUL EPWORTH, PRODUCENT (Coldplay, U2, Florence + The Machine, Adele)

Smeštena unutar hromirane rešetke je velika kapsula od 1.07 inča, terminisana po ivici koja **hvata svaki detalj i suptilnosti svakog muškog ili ženskog vokala** (koji peva ili govori) dok ručno odabrana evropska cev 12AX7/ECC83 pruža karakter koji biste očekivali da pronađete u klasičnom starinskom ventilnom mikrofoni.

Za veći nivo kontrole prateća SPS-2 jedinica za napajanje poseduje **prekidače za ped (0, -10dB) i filtere (linearni, 75 Hz)**, kao i LED indikator koji je spreman za cev, koji vam daje do znanja da je mikrofoni zagrejan i da najbolje snima. Unutar jedinice je filter električne struje nivoa kvaliteta koji omogućava da napajanje bude čisto i bez smetnji.

Tokom razvoja modela ARIA, bio je beta-testiran od strane vrhunskih umetnika i muzičara uključujući **producenta i autora Paul Epworth-a** (Adele, Florence & The Machine, Paul McCartney), **pevačicu i autorku PJ Harvey**, kao i nekoliko inženjera iz **Abbey Road studija**, koji sada svi priznaju da ne mogu da žive bez ARIA mikrofona! Ovi i ostali korisnici su nam svi rekli da se zvuk i kvalitet ARIA modela mogu lako uporediti sa mikrofoni (modernim i starinskim) koji koštaju deset puta više.

"Vaš ARIA mikrofoni je neverovatan... unosi svetlost u moj život"
PJ HARVEY, PEVAČICA

Rezultat je **mikrofoni koji je neophodan ako ste ozbiljni u postizanju najboljih rezultata vokala**, ali to će takođe dati prelepe rezultate na klaviru, akustičnoj gitari, violončelu i drugim instrumentima, kao i prilikom voiceover-a i emitovanja.

Sontronics ARIA će Vam zaista oduzeti dah!

ARIA mikrofoni dolazi u sopstvenoj drvenoj kutiji presvučenoj somotom, koja je u aluminijumskom koferu zajedno sa njegovim elastičnim šok mauntom u obliku pauka, prstenom za držač i SPS-2 napajanjem, kablom za povezivanje i power lead-om. Kao i svi naši mikrofoni, **Sontronics ARIA je pokriven našom DOŽIVOTNOM GARANCIJOM.**

Sontronics ARIA - Studijski mikrofoni

SONTRONICS

Naš višestruko nagrađivani mikrofoni
Sontronics ARIA omogućiti će Vam neverovatno lepe rezultate prilikom svakog snimanja, zahvaljujući svojim svilenkasto-glatkim karakteristikama, svom preciznom odzivu i našem roll-off-u visokih frekvencija koji je zaštitni znak Soundtronics-a. Nakon razvoja našeg novog MERCURY ventilnog mikrofona promenljivog paterna, bili smo u mogućnosti da još više

"ARIA je svilenkasto gladak sa svim klasičnim karakteristikama koje bih očekivao od starinskog ventilnog mikrofona. Ali to je još jedan dobro dizajnirani Sontronics mikrofoni koji divno zvuče!"

ANDREW DUDMAN, INŽENJER, ABBEY ROAD STUDIOS

Mnogi od naših Sontronics dilera i distributera Vam sada pružaju šansu da isprobate ARIA mikrofoni u studijskom okruženju ili čak sedmodnevnu probu u vašem studiju. [Kontaktirajte nas](#) da biste saznali više i isprobali ARIA demo ARIA kako biste mogli da čujete magiju!

NAJVAŽNIJE KARAKTERISTIKE

- ventilno/cevni kondenzatorski mikrofoni
- neverovatno gladak zvuk
- dizajniran da omogući neverovatne rezultate kod muških i ženskih vokala
- beta-testiran sa Paul Epworth-om, PJ Harvey i nekoliko inženjera u Abbey Road studijima

PREPORUČEN ZA...

- muške i ženske vokale

voiceover

- čelo, violinu i violu
- klavir
- akustičnu gitaru
- snimanje bubnja

SPECIFIKACIJE

Frekventni odziv: 20Hz - 20kHz

Osetljivost: 18mV/Pa -33dB ±1.5dB

(0dB = 1V/Pa @ 1,000Hz)

Polarni patern: Kardiodni

Pad: 0, -10dB

Filter: Linearni, 75Hz

Impedansa: ≤200 Ohms

Ekvivalentni nivo šuma: 18dB

(A-otežani)

Maksimalni SPL (for 0.5% THD @ 1kHz): 125dB

Strujno napajanje: SPS-2 115/230V

Fantomsko napajanje NIJE potrebno

Konektor: 8-pin konektor (mic),

3-pin XLR-M (strujno napajanje)

Dimenzije: 230 x 55 x 55mm (mic)

Težina: 744g (mic), 1155g (mic sa šokmauntom), 1880g (strujno napajanje)

Oprema: drvena kutija (za Aria mikrofoni), šok maunt, kablovi, SPS-2 strujno napajanje, aluminijumski kofer